



КАРТА ПІДТРИМКИ

ДЛЯ УКРАЇНЦІВ, ЯКІ МАЮТЬ
ТИМЧАСОВИЙ ЗАХИСТ У ЛАТВІЇ:

15 СІЧНЯ – 29 ЛЮТОГО, 2024

люди віком **старше 60 років**, родина яких має статус малозабезпеченої або нужденної родини, що підтверджується діючою довідкою про відповідний статус.

дорослі люди з **інвалідністю віком від 21 року**, що мають статус малозабезпеченої або нужденної родини, що підтверджується діючою довідкою про відповідний статус. Приймаються посвідчення про інвалідність латвійського та українського зразків.

сім'ї, які перебувають в Латвії **менше трьох місяців** і мають підтвердження від соціального департаменту про їхній статус сім'ї в умовах кризової ситуації.

КАРТИ ПІДТРИМКИ: ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ

Картку підтримки на суму 100 євро можна використати в магазинах MAXIMA по всій Латвії. Картка підтримки - це небанківська дебітна картка. Картка є платіжним засобом для придбання продуктів харчування, засобів гігієни, господарських та канцтоварів.

Карта підтримки не призначена для купівлі алкоголю, тютюну та інших речовин, що викликають залежність, лотерейних квитків, а також для сплати сторонніх послуг, наприклад, для оплати передплачених карток, сертифікатів, що використовуються для оплати рахунків чи страхування тощо.

Картка не підлягає поновленню у випадку її пошкодження, крадіжки або втрати, емітент картки не несе відповідальності за збитки покупця та не відшкодовує їх.

Картку можливо використовувати повторно до повного використання суми, але не пізніше 30.06.2024.

При купівлі товару вартістю більшою ніж номінал карти, здійснюється доплата готівкою, банківською картою або ж іншою подарунковою картою MAXIMA.

Баланс можливо перевірити на будь-якій касі магазинів MAXIMA та на сайті www.maxima.lv/davanukarte. Кожного разу при сплаті подарунковою карткою, на чеку буде відображатися як термін дії картки, так її баланс.

Інформацію про актуальні знижки, вигідні пропозиції та карту розташування магазинів ви можете знайти на сайті MAXIMA www.maxima.lv.



ПРО ПРОЕКТ

У квітні 2023 року Товариством "Латвійського Червоного Хреста" (ЛЧХ) було розпочато проект, що фінансується Міжнародною Федерацією Червоного Хреста та Червоного Півмісяця за програмою надзвичайних ситуацій в Україні та постраждалих країнах.



ПРО ЛЧХ

ЛЧХ є однією з найбільших гуманітарних організацій Латвії, яка вже понад 105 роки надає допомогу тим, хто потребує підтримки – соціальні кризові центри, гуманітарна допомога, навчання навичкам першої допомоги, догляд вдома, розподіл європейських пакетів підтримки та інші види підтримки.

З 2014 року ЛЧХ бере активну участь у наданні допомоги мирним жителям України, які постраждали в результаті збройного конфлікту. З 24 лютого 2022 року ЛЧХ реалізовує широку та багатогранну програму підтримки цивільних українців у Латвії, включаючи забезпечення основних потреб, проживання, інформаційну підтримку, інтеграційні заходи, вивчення латиської мови та інші заходи на території Латвії.

Допоможемо разом!

www.redcross.lv

